
 

Αγαπητέ συνάδελφε, 
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Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΡΚΙΔΗΣ 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π.                                                                              Παρασκευή, 9 Ιανουαρίου 2026 

 

 

 

Τριμερές Μνημόνιο Συνεργασίας του Ε.Β.Ε.Π. με το Προξενείο της Δημοκρατίας της Κένυας στην 

Ελλάδα και το Ελληνο-Κενυατικό Επιμελητήριο Βιομηχανίας, Εμπορίου, Ανάπτυξης, Ναυτιλίας, 

Τουρισμού και Πολιτισμού 

Συνεχίζοντας την εποικοδομητική χρονιά που διένυσε το Ε.Β.Ε.Π. το 2025, 

δεχόμενο πλειάδα εμπορικών και διπλωματικών αποστολών με τις οποίες είχε την 

ευκαιρία να αναπτύξει διαύλους επικοινωνίας για την ανάπτυξη της εξωστρέφειας 

των επιχειρήσεων-μελών του, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου, του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, Βασίλης Κορκίδης, και μέλη του Δ.Σ. 

συναντήθηκαν, σήμερα, με την Επίτιμη Πρόξενο της Δημοκρατίας… Περισσότερα… 

 

18ο Διεθνές Ναυτιλιακό Συνέδριο, Maritime Economies 

H ημερίδα με θέμα «Βελτιστοποίηση των ναυτιλιακών αλυσίδων εφοδιασμού: 

Προμηθευτές, Αγοραστές & Προωθητές σε Συγχρονισμό», περιλαμβάνει ένα θέμα 

άκρως επίκαιρο και κρίσιμο για το παρόν και το μέλλον της ναυτιλίας. Η ελληνική 

ναυτιλία με τη διεθνή εμβέλεια και τη μακρά παράδοση συνεχίζει να αποτελεί 

πυλώνα της ελληνικής οικονομίας και σημαντικό παράγοντα της παγκόσμιας 

αγοράς, βρίσκει έναν από τους πιο… Περισσότερα… Συνέντευξη… Άρθρο… 

 

https://www.pcci.gr/evepimages/Press07012025_F1698955717.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/02a_F1787203498.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/02v_F-1679046969.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/02g_F-413442369.pdf


 

Οι 50 ημέρες των εκπτώσεων θα περιορίσουν τον χειμερινό πληθωρισμό 

Οι ετήσιες πωλήσεις στο λιανικό εμπόριο εμφανίζουν το τελευταίο διάστημα μια 

σταθεροποίηση της κατανάλωσης, συνοδευόμενη με μια εκτιμώμενη αύξηση 5%. 

Με αντίστοιχο θετικό πρόσημο προσδοκούν οι έμποροι να ξεκινήσει και η νέα 

χρονιά, αρχής γενομένης με τις 50 ημέρες των χειμερινών τακτικών εκπτώσεων. 

Οι προτιμήσεις των καταναλωτών, κατά τη διάρκεια… Περισσότερα… 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΘ.Ο. 

 

Κυρ. Πιερρακάκης: Το 2026 θα είναι χρονιά ευκαιριών για την Ελλάδα - με ανάπτυξη, επενδύσεις 

και τους πολίτες στο επίκεντρο - Η χώρα έχει μπροστά της πραγματικές ευκαιρίες 

«Το 2026 θα είναι χρονιά ευκαιριών για την Ελλάδα- με ανάπτυξη, επενδύσεις και 

τους πολίτες στο επίκεντρο». Αυτό επισήμανε ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών Κυριάκος Πιερρακάκης, με αποκλειστική δήλωσή του στο ΑΠΕ, για 

τις εξελίξεις στην ελληνική οικονομία το τρέχον έτος. Όπως τονίζει παράλληλα ο 

υπουργός, «η επιτυχία της οικονομίας κρίνεται στη βελτίωση… Περισσότερα… 

 

Ν. Παπαθανάσης: Η Ελλάδα το 2025 κατέγραψε ρυθμούς οικονομικής ανάπτυξης σημαντικά 

υψηλότερους από τον μέσο όρο της ευρωζώνης 

Οι υψηλές επιδόσεις της ελληνικής οικονομίας, η δυναμική της αναπτυξιακής 

πολιτικής με κοινωνικό πρόσημο που ακολουθείται, καθώς και η πλήρης 

αξιοποίηση των εθνικών και ευρωπαϊκών πόρων που έχει στη διάθεσή της η 

χώρα, καταγράφονται στα επίσημα απολογιστικά στοιχεία για την εκτέλεση του 

Αναπτυξιακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων το 2025… Περισσότερα… 

 

IRIS: Νέα όρια συναλλαγών από 15 Ιανουαρίου  

Από τις 15 Ιανουαρίου 2026, το σύστημα IRIS  περνά επισήμως σε νέα φάση, με 

αυξημένα όρια συναλλαγών και σαφές στόχο να γίνει το βασικό εργαλείο 

καθημερινών πληρωμών για πολίτες και επαγγελματίες, αφήνοντας πίσω μετρητά, 

κάρτες και χρονοβόρα εμβάσματα. Η στροφή στις άμεσες ηλεκτρονικές πληρωμές 

είναι γεγονός. Πάνω από 4,25 εκατ… Περισσότερα… 

 

ΑΑΔΕ: Εγκύκλιος για τη φορολογία εισφορών και ομαδικών ασφαλιστηρίων - Από 01/01 η υποβολή 

στο Μητρώο του ετήσιου αρχείου εισοδημάτων 

Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων εξέδωσε νέα εγκύκλιο με διευκρινίσεις για 

τη φορολογική μεταχείριση ασφαλιστικών εισφορών και ασφαλίστρων που 

καταβάλλονται στο πλαίσιο Ταμείων Επαγγελματικής Ασφάλισης και ομαδικών 

ασφαλιστηρίων συμβολαίων, μετά τις πρόσφατες νομοθετικές αλλαγές που 

ισχύουν αναδρομικά από το φορολογικό έτος 2024. Η εγκύκλιος… Περισσότερα… 

 

Εγκύκλιος για τις Φορολογικές δηλώσεις 

Την έναρξη της διαδικασίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων του 2026, 

στις οποίες θα δηλωθούν τα εισοδήματα που αποκτήθηκαν εφέτος, σηματοδότησε 

η εγκύκλιος της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) με την οποία 

καθορίζεται αναλυτικά ο τύπος, το περιεχόμενο και η διαδικασία υποβολής των 

βεβαιώσεων αποδοχών, συντάξεων και λοιπών… Περισσότερα… 

 

 

https://www.pcci.gr/evepimages/03_F1006737159.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/04_F-1668561458.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/05_F1607201922.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/06_F-1678393305.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/07_F-1116365557.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/08_F-230978949.pdf


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ. 

Τ. Θεοδωρικάκος: Ρεκόρ στις πληρωμές για αναπτυξιακούς νόμους το 2025 

Το υψηλότερο επίπεδο πληρωμών για αναπτυξιακούς νόμους από το 2008 έως 

σήμερα κατέγραψε το υπουργείο Ανάπτυξης, μέσα στο 2025. Διατέθηκαν 

συνολικά 337.816.495,76 ευρώ, σε επιχορηγήσεις και φοροαπαλλαγές, 

καταγράφοντας ρεκόρ πληρωμών για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Για πρώτη 

φορά, το μεγαλύτερο μέρος των πόρων κατευθύνθηκε… Περισσότερα… 

 

Παράταση ενός μήνα στις επιχειρήσεις για την ολοκλήρωση εκκρεμοτήτων στο ΓΕΜΗ 

Με Κοινή Υπουργική Απόφαση που υπέγραψε ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Τάκης 

Θεοδωρικάκος και οι Υφυπουργοί Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Θάνος 

Πετραλιάς και Γιώργος Κώτσηρας, παρατείνεται έως τις 31 Ιανουαρίου 2026 η 

προθεσμία για την εγγραφή επιχειρήσεων στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

(Γ.Ε.ΜΗ.), καθώς και για την ολοκλήρωση ή διόρθωση εκκρεμών… Περισσότερα… 

 

Αναπτυξιακός Νόμος: Αναρτήθηκαν οι προσωρινοί πίνακες αποτελεσμάτων αξιολόγησης στα 

καθεστώτα Μεταποίησης και Περιοχών Ειδικής Ενίσχυσης 

Αναρτήθηκαν από τη Γενική Γραμματεία Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου 

Ανάπτυξης οι προσωρινοί πίνακες αποτελεσμάτων αξιολόγησης στα δύο 

καθεστώτα, α) Μεταποίηση και Εφοδιαστική αλυσίδα και β) Περιοχές Ειδικής 

Ενίσχυσης που προκηρύχθηκαν τον Οκτώβριο του 2025. Υπενθυμίζεται ότι οι 

επενδυτές έχουν στη διάθεσή… Περισσότερα… 

 

Οδηγίες για τις απευθείας αναθέσεις 

Σαφείς και αναλυτικές οδηγίες προς τις αναθέτουσες αρχές για τη διαδικασία των 

απευθείας αναθέσεων προμηθειών και υπηρεσιών παρέχει νέα εγκύκλιος του 

υπουργείου Ανάπτυξης, με στόχο τη διασφάλιση της νομιμότητας, της διαφάνειας 

και της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης. Η εγκύκλιος που δημοσιεύτηκε, 

πρόσφατα, στη Διαύγεια από την γενική… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.Ε.Κ.Α. 

Ν. Κεραμέως: Νέος χρόνος με σχέδιο και προτεραιότητες 

«Το 2026 δεν είναι χρονιά υποσχέσεων. Είναι ακόμα μια χρονιά υλοποίησης», 

αναφέρει η υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως, σε 

ανάρτησή της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, αναλύοντας τις προτεραιότητες που 

θέτει το υπουργείο για τη νέα χρονιά. «Έξι στόχοι, μια κατεύθυνση: περισσότερη 

ασφάλεια και καλύτερη καθημερινότητα… Περισσότερα… 

 

ΕΦΚΑ: Στην 5ετία ο χρόνος παραγραφής χρεών από 1η Ιανουαρίου  

Ένα νέο πιο ευνοϊκό πλαίσιο για τα ασφαλιστικά χρέη προς τον e-ΕΦΚΑ τέθηκε σε 

εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2026. Συγκεκριμένα, οι νέες οφειλές που θα 

δημιουργούνται από το 2026 και μετά, θα παραγράφονται σε 5 χρόνια αντί για τα 

10 χρόνια που ίσχυε ως τώρα. Για παράδειγμα, μια εισφορά για το 2026, σε 

περίπτωση που δεν βεβαιωθεί και δεν εισπραχθεί μέσα στην… Περισσότερα… 

 

ΔΥΠΑ: 167 εργαστήρια συμβουλευτικής τον Ιανουάριο σε όλη τη χώρα 

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) συνεχίζει και το 2026 την υλοποίηση 

των Εργαστηρίων Ομαδικής Συμβουλευτικής σε όλη την Ελλάδα, προσφέροντας 

ουσιαστική και πρακτική υποστήριξη σε πολίτες που αναζητούν εργασία ή 

επιθυμούν να επαναπροσδιορίσουν την επαγγελματική τους πορεία, με στόχο την 

ταχύτερη και αποτελεσματικότερη ένταξή τους στην αγορά… Περισσότερα… 

https://www.pcci.gr/evepimages/09_F-1318692418.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/10_F-910955460.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/11_F1764040841.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/12_F432484256.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/13_F-1493949280.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/14_F-1316464104.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/15_F-1896511903.pdf


Αλλαγές στον τρόπο χορήγησης και διαχείρισης της ετήσιας κανονικής άδειας 

Αλλαγές στον τρόπο χορήγησης και διαχείρισης της ετήσιας κανονικής άδειας 

φέρνει από την 1η Ιανουαρίου 2026 η αναμόρφωση της εργατικής νομοθεσίας, 

χωρίς να θίγεται ο βασικός κορμός των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Οι νέες 

ρυθμίσεις στοχεύουν κυρίως στην ενίσχυση της ευελιξίας, αλλά και στη μείωση 

της γραφειοκρατίας για τις επιχειρήσεις. Σύμφωνα με το νέο… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΝ. 

Αναρτήθηκαν οι τιμοκατάλογοι για τον Ιανουάριο 2026 στο site της ΔΕΗ - Σχεδόν στα ίδια επίπεδα 

τα τιμολόγια ηλεκτρικού ρεύματος για τον Ιανουάριο  

Αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της ΔΕΗ οι αναλυτικοί τιμοκατάλογοι για τον 

Ιανουάριο 2026. Όπως αναφέρεται, παρά την αύξηση στη χονδρική τιμή 

ηλεκτρικής ενέργειας τον Δεκέμβριο, η ΔΕΗ διατηρεί σταθερή την τιμή του 

κυμαινόμενου Γ1/Γ1Ν πράσινου οικιακού τιμολογίου στα 0,139 ευρώ/kWh, 

εφαρμόζοντας έκπτωση 11%. Αξίζει να σημειωθεί ότι η τιμή… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΨΗ.ΔΙΑ. 

Δ. Παπαστεργίου: Η 11άδα των ψηφιακών MVPs που διαμόρφωσε την Ελλάδα του 2025 

Ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Τεχνητής Νοημοσύνης, Δημήτρης 

Παπαστεργίου, με ανάρτησή του σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, παρουσίασε την 

«ενδεκάδα των ψηφιακών MVPs», τα έργα-πρωτοπόρους που καθόρισαν τη 

χρονιά.Το 2025 σηματοδότησε μια χρονιά ψηφιακής προόδου και καινοτομίας για 

τη χώρα, με μια σειρά έργων που ενίσχυσαν την… Περισσότερα… 

 

ΑΡΘΡΑ – ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ – ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ - ΟΜΙΛΙΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.  

Ο «γόρδιος δεσμός» των αγροτικών μπλόκων θα λυθεί μόνο με διάλογο 

Στην αυγή του 2026, οφείλουμε να αποτρέψουμε την καλλιέργεια διχασμού και 

να αποφύγουμε την όξυνση των εντάσεων που πλήττουν την κοινωνική συνοχή 

και την οικονομική δραστηριότητα της χώρας. Οι αποφάσεις με τη λογική του 

“black out” και του αποκλεισμού κρίσιμων υποδομών δεν συμβάλλουν στη λύση, 

αλλά επιβαρύνουν πρώτα τους ίδιους τους αγρότες… Περισσότερα… 

 

Σε αναπτυξιακή τροχιά συνεχίζει η οικονομία και σε ανάκαμψη η καθημερινότητα 

Οι επιχειρήσεις-μέλη του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά 

ευελπιστούμε πως το 2026 θα να είναι μία ακόμη χρονιά οικονομικής ανάπτυξης, αλλά 

και περαιτέρω ισχυροποίησης της ελληνικής οικονομίας. Έχουμε κάθε λόγο να 

ατενίζουμε το 2026 με αποφασιστικότητα και αισιοδοξία. Η ελληνική οικονομία και το 

εμπόριο μπαίνουν σε μια περίοδο, όπου δεν υπάρχει περιθώριο για χαμηλές προσδοκίες, 

ούτε χωρούν δισταγμοί. Το ονομαστικό ΑΕΠ αναμένεται να αυξηθεί από τα 248,7 δισ. 

ευρώ το 2025 σε 260 δισ. ευρώ το 2026. Στην έκθεση του ο Ο.Ο.Σ.Α… Περισσότερα…  

 

Ο Πειραιάς έχει εξελιχθεί σε έναν από τους σημαντικότερους κόμβους logistics στη Μεσόγειο και 

τη Νοτιοανατολική Ευρώπη 

Η οικονομική σημασία του logistics supplying cluster του Πειραιά είναι ιδιαίτερα 

σημαντική για την ελληνική οικονομία. Η συγκέντρωση επιχειρήσεων logistics, 

μεταφορών και ναυτιλιακών υπηρεσιών δημιουργεί άμεσες και έμμεσες θέσεις 

εργασίας, προσελκύει επενδύσεις και ενισχύει τα δημόσια έσοδα. Παράλληλα, η ύπαρξη 

ενός ισχυρού κόμβου logistics αυξάνει την ελκυστικότητα της Ελλάδας ως πύλης 

εισόδου εμπορευμάτων προς την ευρωπαϊκή αγορά, βελτιώνοντας τη διεθνή της 

ανταγωνιστικότητα. Ωστόσο, η ανάπτυξη του Πειραιά ως logistics… Περισσότερα… 

https://www.pcci.gr/evepimages/16_F730143662.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/17_F367971356.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/18_F-686174456.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/19_F-1828477213.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/20_F2038336136.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/MARITIMEECONOMIES_EN_F1833665410.pdf


Κοιτάζοντας πίσω, προχωράμε μπροστά 

Ο επιχειρηματικός κόσμος κοιτάζοντας πίσω, προχωρά μπροστά, 

με κύριο ζητούμενο οι περυσινές εκκρεμότητες να μετατραπούν σε 

προτεραιότητες της νέας χρονιάς. Το 2026 ξεκινά λοιπόν με προσδοκίες, αλλά 

και με σαφείς απαιτήσεις. Η χώρα χρειάζεται μια χρονιά ουσιαστικής επιτάχυνσης, 

με παρεμβάσεις που δεν θα μείνουν στο στάδιο των εξαγγελιών… Περισσότερα… 

 

Ευχή όλων, το 2026 να αποτελέσει μία ακόμη χρονιά οικονομικής ανάπτυξης  

Ευχή όλων μας είναι το 2026 να αποτελέσει μία ακόμη χρονιά οικονομικής 

ανάπτυξης, αλλά και περαιτέρω ισχυροποίησης της ελληνικής οικονομίας. 

Υπάρχουν, εξάλλου, βάσιμες ενδείξεις ότι η χώρα μας, εν μέσω των 

«εχθροπραξιών» που συνθέτουν τον σύγχρονο παγκόσμιο οικονομικό πόλεμο, θα 

συνεχίσει την ανοδική της πορεία. Πρόκειται για μια δύσκολη… Περισσότερα… 

 

Ειδική Έκδοση της Βίβλου Ναυτικής Τεχνολογίας του ΕΛ.Ι.Ν.Τ. 

Η Ειδική Έκδοση με τίτλο «Βίβλος Ναυτικής Τεχνολογίας», την οποία το Ινστιτούτο 

θέσπισε το 2007, αποτελεί ένα «συμπύκνωμα» γνώσης σε εκτενή αρθρογραφία (τα 

highlights της ναυτιλιακής δραστηριότητας) για τη χρονιά που πέρασε. Πρόκειται 

για μια αξιόπιστη και καινοτόμο επιστημονική έκδοση, απαραίτητη ως πηγή 

εφαρμόσιμης γνώσης για στελέχη και επαγγελματίες, η οποία εκδίδεται ετησίως και 

πρωτοδιανέμεται στην Ετήσια Συνάντηση Ναυτικής Τεχνολογίας ΕΛ.Ι.Ν.Τ. Η 

ναυτική τεχνολογία σήμερα βρίσκεται στον πυρήνα των παγκόσμιων 

μετασχηματισμών και αποτελεί καθοριστικό παράγοντα για το μέλλον της διεθνούς 

ναυτιλίας… Περισσότερα… 

 

Πρέπει να ανακτήσουμε τον πλούτο της θάλασσας που είχαμε εκχωρήσει 

Ο πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς Βασίλης 

Κορκίδης είναι συνδεδεμένος άρρηκτα με τον Πειραιά. Γεννήθηκε στο «Μεγάλο 

Λιμάνι», απόγονος μιας οικογένειας με ρίζες σε αυτό. Το επάγγελμά του είναι 

ναυπηγός, με Master στο Ναυτικό Δίκαιο και τις Διεθνείς Θαλάσσιες Μεταφορές 

και Διαχείριση Πλοίων και διδακτορικό από το Πανεπιστήμιο Πειραιά ενώ είναι 

Επίτιμος Διδάκτωρ στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Ο ίδιος δεν δηλώνει 

ακαδημαϊκός αλλά τεχνοκράτης. Από μικρή ηλικία υπηρετεί τα… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Διατήρησε ανοδική πορεία η ελληνική μεταποίηση τον Δεκέμβριο 

Ο εποχικά προσαρμοσμένος Δείκτης Υπευθύνων Προμηθειών της S&P Global για 

τον τομέα μεταποίησης στην Ελλάδα (Purchasing Managers’ Index™ – PMI) 

έκλεισε στις 52,9 μονάδες στο τέλος του έτους, ελαφρώς υψηλότερα από τις 52,7 

μονάδες του Νοεμβρίου, διατηρώντας την ανοδική του πορεία. Τα τελευταία 

στοιχεία υπέδειξαν σταθερή ανάκαμψη των… Περισσότερα… 

 

Τακτικές  Χειμερινές Εκπτώσεις 2026 

Την Δευτέρα, 12 Ιανουαρίου θα ξεκινήσουν οι χειμερινές εκπτώσεις, οι οποίες θα 

διαρκέσουν έως και το Σάββατο, 28 Φεβρουαρίου. Σας αποστέλλουμε την παρούσα 

εγκύκλιο για να έχετε διαθέσιμο έναν χρήσιμο οδηγό για τον τρόπο που θα 

επικοινωνήσετε τις εκπτώσεις σας, σε σχέση με τις απαιτήσεις του σχετικού πλαισίου. 

Σύμφωνα με το άρθρο 9ι ν. 2251/1994, όπως τροποποιήθηκε από το ν. 5111/2024, σε 

κάθε ανακοίνωση περί μείωσης τιμής αναγράφεται ρητά… Περισσότερα… 

https://www.pcci.gr/evepimages/21_F1504472144.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/22_F950253827.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/23_F-1653467843.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/24_F-2043752382.pdf
https://www.pcci.gr/evepimages/25_F-2092131608.pdf


 


